
11ротокол !\} 1||о итогам анкетирования родителей 1-11 классов повопросу орган пзациигорячего питанияв 1}!|{Ф} |орнобальлклейской ё|п
Б соответствии с г{ланом общественного (родительского) контроля им 149 от 30 августа 2024 года на 2024-2025 унебньтй год бьтло
родителей по вопросам организации горячего |{итания в 1пколе. Фпроо.
дистанционном (телефонном) режиме'
{ель анкетиров а\1ия2

Бьтяснить мнение родителей об организации горячего питания, удовлетворенности 10_ти
мен}о' качеством поставляемьтх блтод.

Анкетирование проводилось 18-19 сентября 2024 годаоРеди родителей учащихся 1-11получатощих бесплатное питание (горяний завтрак). в мкоу [орнобальтклейской €|[-1
питаъ1ие полг{ает 69 унеников' Б опросе приняло участие 56 родителей, нто составляет
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Бьпводь::

89% (из 55 чел' опрошенньгх родителей) удовлетворень1системой организац иипитанияв1пколе' 3%о не удовлетвореньт, 8оА затрудня}отся ответит'ь;
90%о (из 55 чел' опро1шенньгх родителей) удовл.','р.''", санитарнь]м состоянием
:]:]:"'й,1 0 %о затрудня1отся ответить;

?{:}:'''12#}^:*:н"#|,|'л''.'.й) удовлетворень1 системой организац ии т1итания в

?|эу;:]'#!#;"?#ъ:;:т';жж;] ]#.т;;трень1примернь]м 
10-ти дневнь1м менто,

94 % (из 55 опротпенньтх родителей) удовлетвореньт качеством т[ита\1ияв 1пколе, 3%, неудовлетворень1, 3оА затру дня}отся ответить;
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